
ΘΕΜΑ 2 

∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ, στο οποίο φέρουµε τις διαµέσους του ΒΜ και ΓΝ. 

Προεκτείνουµε την ΒΜ (προς το Μ) κατά τµήµατα Μ∆=ΒΜ και την ΓΝ (προς το Ν) 

κατά τµήµα ΝΕ=ΓΝ. 

α) Να αποδείξετε ότι Α∆//ΒΓ και ΑΕ//ΒΓ. 

(Μονάδες 13) 

β) Είναι τα σηµεία, Ε, Α και ∆ συνευθειακά; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας. 

(Μονάδες 12) 
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α) Το ΑΒΓ∆ είναι παραλληλόγραµµο γιατί οι διαγώνιοι ΑΓ, Β∆ διχοτοµούνται οπότε 

Α∆//ΒΓ 

Το ΑΓΒΕ είναι παραλληλόγραµµο γιατί οι διαγώνιοι ΑΒ, ΕΓ διχοτοµούνται οπότε 

ΑΕ//ΒΓ. 

 

β) 
Α∆ //ΒΓ

ΑΕ //ΒΓ
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 άρα Α∆//ΑΕ και αφού Α κοινό σηµείο. 

Τα σηµεία Α, ∆, Ε είναι συνευθειακά. 
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